



ΑΡ. Μ.Α.Ε: 32603/06/Β/95/3
ΒΙΛΤΑΝΙΩΤΗ 31 ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
περιόδου
(1^η Ιανουαρίου έως 30^η Ιουνίου 2008)

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.3556/2007

Η παρούσα Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση είναι εκείνη που εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε» στις 25/08/2008 και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.aegeanair.com, όπου και θα παραμείνει στη διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 5 ετών από την ημερομηνία της συντάξεως και δημοσιοποίησής της.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

	Σελίδα
A) Δηλώσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου	3
B) Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης	4
Γ) Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου	6
Δ) Εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2008	13
Ε) Στοιχεία και Πληροφορίες περιόδου	32
ΣΤ) Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών	33

**Α. Δηλώσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου
(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007)**

Δηλώνεται με την παρούσα ότι, εξ' όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως την 30η Ιουνίου 2008, οι οποίες καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως της εταιρείας σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007.

Δηλώνεται επίσης ότι, εξ' όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του διοικητικού συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007.

Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της Εταιρίας, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. Επίσης, επισημαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία έχουν γίνει ορισμένες συμπύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων.

Κηφισιά, 25 Αυγούστου 2008

Οι βεβαιούντες

Θεόδωρος Βασιλάκης

Δημήτριος Γερογιάννης

Ευτύχιος Βασιλάκης

Πρόεδρος
του Διοικητικού Συμβουλίου

Διευθύνων
Σύμβουλος

Αντιπρόεδρος
του Διοικητικού Συμβουλίου

Β. Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης

Προς τους μετόχους της «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.»

Εισαγωγή

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο εταιρικό ισολογισμό της «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» (η εταιρεία) της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξαμηνιαίας περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση («Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34»). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

Εύρος της εργασίας επισκόπησης

Διενεργήσαμε την επισκόπηση μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιαστικά μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου.

Συμπέρασμα Επισκόπησης

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιαστική άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης επισκοπήσαμε και τα υπόλοιπα στοιχεία της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ' εξουσιοδότηση αυτού του Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι η εν λόγω

έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από τον Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής με την συνημμένη οικονομική πληροφόρηση.

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2008

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Γεώργιος Δεληγιάννης
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15791

Μάριος Λασσανιάνος
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 25101



Ορκωτοί Ελεγκτές Σύμβουλοι Επιχειρήσεων
Βασ. Κωνσταντίνου 44, 116 35, Αθήνα
Α.Μ.ΣΟΕΛ 127

Γ. ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της εταιρείας «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.»
επί των ενοποιημένων και εταιρικών Οικονομικών Καταστάσεων
της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008

Στη παρούσα έκθεση περιγράφονται συνοπτικά, χρηματοοικονομικές πληροφορίες της εταιρείας «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, σημαντικά γεγονότα που διαδραματίστηκαν στη περίοδο και η επίδραση τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, περιγράφονται οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που η εταιρία ενδέχεται να αντιμετωπίσει στο δεύτερο εξάμηνο της χρήσης και τέλος παρατίθενται οι σημαντικές συναλλαγές που καταρτίστηκαν μεταξύ του εκδότη και των συνδεδεμένων με αυτόν προσώπων.

1. Επισκόπηση δραστηριοτήτων, οικονομικών μεγεθών και σημαντικών γεγονότων στο πρώτο εξάμηνο του 2008

Το πρώτο εξάμηνο του 2008 οι συνθήκες που επικράτησαν στον κλάδο των αερομεταφορών διεθνώς ήταν ιδιαίτερος δυσμενείς, απόρροια της ραγδαίας αύξησης της τιμής του πετρελαίου και της πιστωτικής κρίσης, επηρεάζοντας αρνητικά την κερδοφορία και τις προοπτικές του κλάδου. Αντιμέτωποι με τις δυσμενείς επιπτώσεις της ραγδαίας αύξησης του κόστους καυσίμων και της αποδυνάμωσης της αγοραστικής δύναμης, οι αερομεταφορείς διεθνώς καταφεύγουν σε μείωση της χωρητικότητας ή επιβράδυνση των αναπτυξιακών τους σχεδίων και αναθεώρηση της στρατηγικής τους.

Εν μέσω αυτών των συνθηκών, η πορεία των οικονομικών μεγεθών της εταιρίας κατά το πρώτο εξάμηνο του 2008 αποδεικνύει ότι η εταιρία κατόρθωσε να μετριάσει σε μεγάλο βαθμό την επίδραση της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας, κυρίως λόγω της σταδιακής ωρίμανσης των νέων δρομολογίων που ξεκίνησαν τα τελευταία τρία έτη και της αύξησης του μεριδίου αγοράς στα περισσότερα δρομολόγια, των ωφελειών που σταδιακά αρχίζουν να προκύπτουν από την αντικατάσταση του παλαιού στόλου με νέα αεροσκάφη της οικογένειας Airbus A320 και την επιβολή επίναυλου καυσίμου.

Συγκεκριμένα, τα συνολικά έσοδα το πρώτο εξάμηνο του 2008 ανήλθαν σε € 262,7 εκ. έναντι € 209 εκ. το 2007 (αύξηση 26%), απόρροια της αύξησης των συνολικών ωρών πτήσεων κατά 10% και της μέσης χωρητικότητας ανά αεροσκάφος κατά 7%. Η κερδοφορία της εταιρίας επηρεάστηκε αρνητικά από τη σημαντική αύξηση κατά 64% ή κατά € 26,2 εκ. του κόστους καυσίμων που ανήλθε σε € 66,8 εκ. από € 40,7 εκ. το 2007. Παρόλα αυτά, το προαναφερθέν πλέγμα ενεργειών οδήγησε τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων, αποσβέσεων και εξόδων μίσθωσης αεροσκαφών (EBITDAR) στα € 29,6 εκ. έναντι € 29,1 εκ. το 2007 (αύξηση 2%). Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 8,7 εκ. έναντι € 12,4 εκ. το 2007 (μείωση 30%). Τα κέρδη προ φόρων υποχώρησαν 3% στα € 7,7 εκ. έναντι € 8 εκ. το 2007 ενώ τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους υποχώρησαν 13% στα € 5,5 εκ. από € 6,4 εκ. το 2007.

Το σύνολο των μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων αυξήθηκε στα € 177,7 εκ. από € 124,3 εκ. το 2007, κυρίως λόγω της αγοράς μέσω χρηματοδοτικών μισθώσεων 2 αεροσκαφών, των προκαταβολών για

αγορές αεροσκαφών καθώς και της επένδυσης για την κατασκευή υπόστεγου αεροσκαφών στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών που θα αποτελέσει τη βάση εργασιών συντήρησης της εταιρίας.

Σημειώνεται ότι τα τριμηνιαία οικονομικά και λειτουργικά αποτελέσματα της εταιρίας, όπως και του κλάδου, χαρακτηρίζονται από έντονη εποχικότητα με το πιο σημαντικό τρίμηνο του έτους από άποψη επιβατικής κίνησης και κερδοφορίας να είναι ιστορικά το τρίτο τρίμηνο.

Τα έσοδα από τακτικές πτήσεις ενισχύθηκαν κατά 26%, αντιπροσωπεύοντας το 86% των συνολικών εσόδων (εξαιρουμένων των επιβατικών χρεώσεων αεροδρομίων). Η αύξηση των εσόδων προήλθε από την επιβολή επίναυλου καυσίμων, την αύξηση της επιβατικής κίνησης, την αυξημένη συνεισφορά της επιβατικής κίνησης του διεθνούς δικτύου, την εντατικοποίηση των προσπαθειών αποδοτικής διαχείρισης των εσόδων, την αύξηση της μέσης χωρητικότητας ανά αεροσκάφος και τέλος την ενίσχυση της μέσης πληρότητας των τακτικών πτήσεων (χιλιομετρικοί επιβάτες / χιλιομετρικές θέσεις) στο 67% από 66,5%, γεγονός που οφείλεται στη σταδιακή ωρίμανση των νέων δρομολογίων.

Τα έσοδα από πτήσεις charter αποτέλεσαν το 10% των συνολικών εσόδων (εξαιρουμένων των επιβατικών χρεώσεων αεροδρομίων) και ανήλθαν σε € 23,6 εκ., 33% υψηλότερα σε σχέση με το 2007.

Η εταιρία μετέφερε συνολικά 2,6 εκατομμύρια επιβάτες το πρώτο εξάμηνο του 2008 έναντι 2,3 εκατομμυρίων το 2007, παρουσιάζοντας αύξηση 13%. Οι συνολικές πτήσεις αυξήθηκαν κατά 4% σε ετήσια βάση και ανήλθαν σε 26.743. Παράλληλα, ο μέσος αριθμός επιβατών ανά πτήση βελτιώθηκε σε 99 επιβάτες έναντι 91 το προηγούμενο έτος. Στο δίκτυο εσωτερικού η εταιρία μετέφερε 1,7 εκατομμύρια επιβάτες το πρώτο εξάμηνο του 2008, επιτυγχάνοντας αύξηση 8% σε σχέση με το 2007. Σημαντική άνοδος ύψους 24% σημειώθηκε στο δίκτυο εξωτερικού, με την εταιρία να μεταφέρει 967 χιλιάδες επιβάτες και να ενισχύσει τα μερίδια αγοράς στην πλειονότητα των ξένων αγορών στις οποίες δραστηριοποιείται.

Όσον αφορά την ανάπτυξη του δικτύου, η εταιρία εγκαινίασε στις 15 Μαΐου 2 καθημερινές πτήσεις προς και από Λονδίνο. Με την κίνηση αυτή η εταιρία καλύπτει πλέον τον δημοφιλέστερο προορισμό εξωτερικού αλλά και συνολικά 6 από τους 7 μεγαλύτερους προορισμούς εξωτερικού από την Αθήνα. Επιπλέον, από τον Μάιο 2008 η εταιρία εγκαινίασε μία καθημερινή πτήση προς και από Τίρανα, ενισχύοντας έτσι σημαντικά την κάλυψη των Βαλκανίων με τρίτη χώρα/προορισμό μετά την επιτυχή είσοδο σε Σόφια και Βουκουρέστι. Επιπρόσθετα το 2008, η εταιρία ενίσχυσε περαιτέρω το δίκτυο εσωτερικού με την προσθήκη 2 νέων προορισμών: τη Λήμνο και την Κεφαλονιά. Τέλος, στοχεύοντας στην ενίσχυση της σύνδεσης Ελλάδας-Κύπρου, η εταιρία πρόσθεσε νέες πτήσεις το 2008 από Ηράκλειο και Ρόδο προς Λάρνακα.

Το πρώτο εξάμηνο του 2008 η εταιρία συνέχισε το πρόγραμμα ανανέωσης του στόλου της με την παραλαβή 8 νέων αεροσκαφών Airbus της οικογένειας A320 (6 A320 και 2 A321). Παράλληλα επέστρεψε 4 Boeing 737-300 στους ιδιοκτήτες τους. Συνεπώς, η εταιρία υλοποιεί το θερινό πρόγραμμα δρομολογίων της με συνολικό στόλο 27 αεροσκαφών που αποτελείται από :

- 8 Airbus A320
- 2 Airbus A321
- 6 Avros RJ 100
- 11 Boeing 737/300-400

Μέχρι το τέλος του έτους η εταιρία αναμένεται να παραλάβει 2 ακόμα νέα αεροσκάφη τύπου Airbus A320. Αξίζει να σημειωθεί ότι λόγω της διαδικασίας επιστροφής του παλαιού στόλου που προϋποθέτει την έξοδο των αεροσκαφών από την παραγωγική διαδικασία 2 μήνες πριν την επιστροφή τους στους ιδιοκτήτες η παραγωγικότητα της εταιρίας έχει επηρεαστεί αρνητικά.

Τον Ιανουάριο του 2008 η εταιρία εξάσκησε το δικαίωμα προαίρεσης για λειτουργική μίσθωση δύο επιπλέον αεροσκαφών τύπου Airbus A321 από την εταιρία ILFC, με εκτιμώμενη παράδοση τον Μάρτιο και τον Απρίλιο του 2009. Συμπεριλαμβανομένων αυτών των αεροσκαφών η εταιρία αναμένεται να παραλάβει 8 νέα αεροσκάφη το 2009 και 6 νέα αεροσκάφη το 2010 Airbus A320/321.

- **Βασικοί Δείκτες Μέτρησης Επιδόσεων**

Η εταιρία έχει υιοθετήσει την πολιτική αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και της απόδοσής της σε μηνιαία βάση εντοπίζοντας έγκαιρα και αποτελεσματικά τις αποκλίσεις από τους στόχους και λαμβάνοντας αντίστοιχα διορθωτικά μέτρα.

Η εταιρία μετράει την αποδοτικότητα της κάνοντας μεταξύ άλλων χρήση των παρακάτω δεικτών απόδοσης που χρησιμοποιούνται διεθνώς στον χώρο των αερομεταφορών:

RASK (Revenue per Available Seat Kilometer): Ο δείκτης διαιρεί τα συνολικά έσοδα με τις συνολικές διαθέσιμες θέσεις προς πώληση πολλαπλασιαζόμενες επί τα συνολικά διανυόμενα χιλιόμετρα

CASK (Cost per Available Seat Kilometer) : Ο δείκτης διαιρεί τα συνολικά έξοδα με τις συνολικές διαθέσιμες θέσεις προς πώληση πολλαπλασιαζόμενες επί τα συνολικά διανυόμενα χιλιόμετρα

Passenger yield : Ο δείκτης διαιρεί το σύνολο των εσόδων από την μεταφορά επιβατών με το σύνολο των επιβατών πολλαπλασιαζόμενο επί τον συνολικό αριθμό των διανυόμενων χιλιομέτρων.

Οι παραπάνω δείκτες για το πρώτο εξάμηνο του 2008 σε σύγκριση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2007 κινήθηκαν ως εξής :

(σε € λεπτά)	Α' εξάμηνο 2008	Α' εξάμηνο 2007
RASK	9,7	9,1
CASK	9,4	8,8
Passenger yield	14,4	13,6

Οι δείκτες RASK και passenger yield ενισχύθηκαν κατά 6%, απόρροια της αποδοτικής διαχείρισης των εσόδων, της βελτίωσης της πληρότητας και την επιβολή επίναυλου καυσίμων. Η δραματική αύξηση των τιμών του

πετρελαίου ήταν ο κυριότερος παράγοντας που οδήγησε τον δείκτη CASK 7% υψηλότερα σε σχέση με το 2007. Εξαιρουμένων των εξόδων αγοράς καυσίμων, ο δείκτης CASK υποχώρησε κατά 1%.

- Τροποποίηση Χρονοδιαγράμματος Χρήσης Αντληθέντων Κεφαλαίων

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας με την από 19.05.2008 απόφαση του, πρότεινε την τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος διάθεσης του αδιάθετου υπολοίπου ύψους 104,3 εκ ευρώ ως ακολούθως:

- Στο πλαίσιο του προγράμματος ανανέωσης και αύξησης στόλου της η εταιρία έχει συνάψει συμφωνίες αγοράς και μίσθωσης που αφορούν συνολικά 27 νέα αεροσκάφη τύπου Airbus. Ειδικότερα, η εταιρία έχει συνάψει δεσμευτικές συμβάσεις με την κατασκευάστρια εταιρία για την αγορά 17 αεροσκαφών τύπου Airbus A320.

Ο αρχικός σχεδιασμός προέβλεπε την άμεση χρηματοδότηση των αεροσκαφών μέχρι το τέλος του α' εξαμήνου του 2009 όμως σύμφωνα με νεότερο σχεδιασμό η επένδυση από τα αντληθέντα κεφάλαια για τα αεροσκάφη θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του α' εξαμήνου του 2010. Η διαφοροποίηση αυτή συνίσταται στην μεταβολή των χαρακτηριστικών της σχεδιαζόμενης άμεσης χρηματοδότησης ως προς την ημερομηνία έναρξης, το ποσοστό της προκαταβολής και την συνολική διάρκεια.

- Η εταιρία έχει ήδη ξεκινήσει διαδικασίες για να κατασκευάσει και να διαθέτει πλέον το δικό της υπόστεγο αεροσκαφών στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών το οποίο θα αποτελεί τη βάση των εργασιών συντήρησης. Ο αρχικός σχεδιασμός για την παραπάνω επένδυση από τα αντληθέντα κεφάλαια ήταν μέχρι το τέλος του β' εξαμήνου του 2008 όμως σύμφωνα με νεότερο σχεδιασμό, η επένδυση αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του α' εξαμήνου του 2009.

Μετά τα ανωτέρω ο σχετικός πίνακας διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων που προτάθηκε και εγκρίθηκε από την Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας διαμορφώθηκε ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Τρόπος Διαθέσεως Αντληθέντων Κεφαλαίων	Συνολικό Διατεθέν κεφάλαιο μέχρι 31/12/2007	Αδιάθετα κεφάλαια 31/12/2007	Τρόπος διαθέσεως αντληθέντων κεφαλαίων						Σύνολο	Συνολο Αντληθέντων Κεφαλαίων
			Ιαν - Ιουν 2008	Ιουλ - Δεκ 2008	Ιαν - Ιουν 2009	Ιουλ - Δεκ 2009	Ιαν - Ιουν 2010	Σύνολο		
(Ποσά σε εκ ευρώ)										
Αεροσκάφη	9,8	61,2	14,3	15,4	8,2	5,5	17,8	61,2	71	
Ανάπτυξη νέων δρομολογίων	5	15	5	5	5			15	20	
Κατασκευή υπόστεγου αεροσκαφών στο ΔΑΑ		8	2,1	3,5	2,4			8	8	

Γενικές επιχειρησιακές ανάγκες και κεφάλαιο κίνησης	7,5	20,1	7,5	7,1	5,5		20,1	27,6
Δαπάνες έκδοσης	8,6	0					0	8,6
Σύνολο	30,9	104,3	28,9	31	21,1	5,5	17,8	135,2

- Μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας κατά το ποσό των Ευρώ 60.704.535,00 προς συμψηφισμό ζημιών με μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών της εταιρίας

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 12.6.2008 αποφάσισε τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας κατά το ποσό των εξήντα εκατομμυρίων επτακοσίων τεσσάρων χιλιάδων και πεντακοσίων τριάντα πέντε (60.704.535) ευρώ προς συμψηφισμό συσσωρευμένων ζημιών προηγούμενων χρήσεων με μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών από ένα ευρώ και πενήντα λεπτά (1,50) ανά μετοχή σε εξήντα πέντε λεπτά του ευρώ (0,65) ανά μετοχή.

Μετά την ως άνω μείωση το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των σαράντα έξι εκατομμυρίων τετρακοσίων είκοσι μίας χιλιάδων εκατόν δέκα πέντε (46.421.115) ευρώ, διαιρούμενο σε εβδομήντα ένα εκατομμύρια τετρακόσιες δέκα επτά χιλιάδες εκατό (71.417.100) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας εξήντα πέντε λεπτών του ευρώ (0,65) η κάθε μία.

Το Υπουργείο Ανάπτυξης με την αριθ. Πρωτ. Κ2 – 9014/10.7.2008 απόφασή του ενέκρινε την τροποποίηση του σχετικού άρθρου του Καταστατικού της εταιρίας. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χ.Α. στη συνεδρίασή του της 10.7.2008 ενημερώθηκε για τη μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών της εταιρίας.

Κατόπιν των ανωτέρω, από την 16.7.2008 οι μετοχές της εταιρίας είναι διαπραγματεύσιμες στο Χ.Α. με τη νέα ονομαστική αξία, 0,65 ευρώ ανά μετοχή.

2. Προοπτικές – Κίνδυνοι για το δεύτερο εξάμηνο 2008

- Προοπτικές

Οι προοπτικές για το δεύτερο εξάμηνο του 2008 αναμένεται να επηρεαστούν από την επιβράδυνση της οικονομικής ανάπτυξης και συνεπώς του ρυθμού αύξησης της ζήτησης για μεταφορές και την υψηλή τιμή του πετρελαίου. Η εταιρία εκτιμά ότι η επίδραση στα οικονομικά αποτελέσματα του δυσμενούς οικονομικού περιβάλλοντος αναμένεται να είναι πιο έντονη το δεύτερο εξάμηνο του 2008.

Η κερδοφορία του κλάδου των αερομεταφορών αναμένεται να επηρεαστεί έντονα το 2008, όπως άλλωστε προβλέπει η πλειονότητα των διεθνών οργανισμών. Η εταιρία παρόλα αυτά εκτιμά ότι έχει κάνει – κυρίως λόγω της πραγματοποιούμενης επένδυσης σε νέο στόλο ο οποίος έχει μειωμένη κατανάλωση καυσίμου ανα ώρα πτήσης – τις κατάλληλες κινήσεις προκειμένου να μετριάσει κατά το δυνατόν τις επιπτώσεις αυτές. Παράλληλα η ανταγωνιστική διάρθρωση του κόστους της εταιρίας, η θέση στην πλειονότητα των αγορών που

δραστηριοποιείται και η υγιής κεφαλαιακή διάρθρωση, εκτιμάται ότι την κατατάσσουν στην ομάδα εκείνη των αεροπορικών εταιριών που μπορεί να ανταποκριθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σε αυτή την κρίση.

Η διοίκηση παραμένει προσηλωμένη στην υλοποίηση των εξής 4 στρατηγικών στόχων:

- α) επέκταση του διεθνούς δικτύου,
- β) ολοκλήρωση του προγράμματος ανανέωσης του στόλου,
- γ) βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και
- δ) αποδοτική διαχείριση στοιχείων κόστους και εσόδων.

- Κίνδυνοι

Συναλλαγματικός κίνδυνος

Ένα μεγάλο μέρος των εξόδων της εταιρίας πραγματοποιείται σε δολάρια Η.Π.Α. όπως καύσιμα, έξοδα μίσθωσης αεροσκαφών, έξοδα διανομής, ανταλλακτικά, έξοδα συντήρησης, και ασφάλιστρα αεροσκαφών, ενώ το μεγαλύτερο μέρος των εσόδων εισπράττεται σε ευρώ. Ανατιμήσεις του ευρώ έναντι του δολαρίου επηρεάζουν θετικά τα κέρδη της εταιρίας επειδή το ισόποσο σε ευρώ, λόγω μετατροπής, των λειτουργικών εξόδων σε δολάρια μειώνεται, ενώ η υποτίμηση του ευρώ έναντι του δολαρίου Η.Π.Α. επηρεάζει αρνητικά τα κέρδη. Την 30η Ιουνίου 2008, η εταιρεία είχε συνάψει συμφωνίες για να αντισταθμίσει τις εκτιμώμενες ανάγκες της σε δολ. Η.Π.Α. αναφορικά με το 60% κατά μέσο όρο των εκτιμώμενων αναγκών της για την περίοδο 2008-2011. Τα επίπεδα κάλυψης παρακολουθούνται και αναθεωρούνται σε μόνιμη βάση ενόψει εξελίξεων στην αγορά και επιχειρησιακών αναγκών. Παρά τις πρακτικές αντιστάθμισης του συναλλαγματικού κινδύνου, η εταιρία δεν μπορεί να βεβαιώσει ότι θα αντισταθμίσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις της σε συνάλλαγμα έναντι των αντίθετων κινήσεων του δολαρίου Η.Π.Α., το οποίο θα μπορούσε να είχε ουσιώδη αρνητική επίδραση στην επιχειρηματική της δραστηριότητα, την οικονομική της κατάσταση και στα λειτουργικά της αποτελέσματα.

Κίνδυνος Επιτοκίων

Η εταιρεία είναι εκτεθειμένη στον κίνδυνο των διακυμάνσεων των επιτοκίων λόγω των καταθέσεων της σε μετρητά και του δανεισμού της. Επίσης είναι εκτεθειμένη στις διακυμάνσεις των επιτοκίων στις χρηματοδοτικές και λειτουργικές μισθώσεις αεροσκαφών που έχουν συμφωνηθεί με κυμαινόμενο επιτόκιο. Η εταιρεία δεν διαθέτει πολιτική για μείωση του κινδύνου που οφείλεται στις αλλαγές στα επιτόκια μέσω της χρήσης παραγώγων επιτοκίων. Καθώς παραδοσιακά λειτουργεί σε ένα μακροοικονομικό περιβάλλον με χαμηλά επιτόκια και έχει σχετικά χαμηλές χρηματοδοτικές υποχρεώσεις, δεν παρουσιάστηκε ιδιαίτερη ανάγκη να χρησιμοποιηθούν παράγωγα όπως συμβάσεις ανταλλαγής επιτοκίων, για να αντισταθμιστούν οι αρνητικές εξελίξεις στα επιτόκια. Δεν αποκλείεται, ωστόσο η χρήση τέτοιων μέσων στο μέλλον, ανάλογα με τη φύση και την έκταση των αναγκών χρηματοδότησής της.

Κίνδυνος τιμών καυσίμων αεροσκαφών

Η εταιρία εκτίθεται σε κίνδυνο από τις διακυμάνσεις της τιμής του πετρελαίου, η οποία επηρεάζει άμεσα την τιμή των καυσίμων των αεροσκαφών. Για τη διαχείριση αυτού του κινδύνου η εταιρία εφαρμόζει επίναυλο καυσίμων στις τιμές των εισιτηρίων εσωτερικού και εξωτερικού ενώ επίσης συνάπτει συμβόλαια αντιστάθμισης κινδύνου σε προϊόντα πετρελαίου που καλύπτουν ένα μέρος των εκτιμώμενων επιχειρησιακών αναγκών της.

Πιστωτικός κίνδυνος

Η εταιρία για να προστατευθεί από τον πιστωτικό κίνδυνο, παρακολουθεί σε σταθερή βάση, τις εμπορικές απαιτήσεις και όπου κριθεί απαραίτητο διερευνά τη διασφάλιση της είσπραξης τους, κυρίως μέσω προεξόφλησης αυτών.

Κίνδυνος ρευστότητας

Η συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει επαρκή ταμειακά υπόλοιπα. Η εταιρία διαχειρίζεται τον κίνδυνο αυτό διατηρώντας επαρκή ταμειακά διαθέσιμα, άμεσα ρευστοποιήσιμα χρεόγραφα και επαρκή πιστωτικά όρια τόσο από τις τράπεζες όσο και από τους προμηθευτές, σε σχέση πάντα με τις λειτουργικές, επενδυτικές και χρηματοδοτικές ανάγκες της.

3. Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη

Οι εμπορικές συναλλαγές της εταιρείας με τα συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα στην διάρκεια του Α' εξαμήνου της χρήσης 2008 έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς.

Οι σημαντικότερες συναλλαγές της εταιρείας με συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24, αφορούν συναλλαγές της εταιρείας με τις συνδεδεμένες με αυτή επιχειρήσεις κατά την έννοια του άρθρου 42ε του Κ.Ν. 2190/20, γνωστοποιούνται στις σημειώσεις 22 και 23 των Εξαμηνιαίων Οικονομικών Καταστάσεων για την περίοδο 1 Ιανουαρίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008 και εμφανίζονται στον κατωτέρω πίνακα :

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ	Έσοδα	Έξοδα	Απαιτήσεις	Υποχρεώσεις
ΑΥΤΟHELLAS HERTZ A.T.E.E.	222,83	643,53	119,53	84,33
ΤΕΧΝΟΚΑΡ Α.Β.Ε.Ε.	60,72	17,44	8,95	9,89
ΒΑΚΑΡ Α.Β.Ε.Ε.	6,47	2,48	14,07	3,73
ΒΕΛΜΑΡ Α.Ε.Β.Ε.	25,78	86,61	38,44	14,34
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.	-	673,05	1.586,55	0,00

Τέλος, οι αμοιβές των διευθυντικών στελεχών και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας ανήλθαν κατά την περίοδο 1/1-30/06/2008 σε € 1.764,41 χιλ ενώ κατά την 30/06/2008 οι υποχρεώσεις της εταιρίας προς τα διευθυντικά στελέχη και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ανέρχονται στο ποσό των €252,85 χιλ.

Κηφισιά, 25 Αυγούστου 2008

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Της Εταιρίας

Δ. ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ
1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008
(ποσά σε χιλιάδες ευρώ)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. Ενδιάμεση Κατάσταση Ισολογισμού Ομίλου και Εταιρίας.....	14
2. Ενδιάμεση Κατάσταση Αποτελεσμάτων Α΄ Εξαμήνου και Β΄ Τριμήνου	15
3. Ενδιάμεση ενοποιημένη Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων	16
4. Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων της μητρικής	17
5. Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών	18
6. Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων	19
7. Δομή του Ομίλου και μέθοδος ενοποίησης εταιρειών	23
8. Εποχικότητα	23
9. Πληροφόρηση κατά τομέα	23
10. Ενσώματα πάγια στοιχεία	24
11. Προκαταβολές για αγορές παγίων στοιχείων	24
12. Μετοχικό κεφάλαιο	25
13. Υποχρεώσεις απο συμβάσεις παραγώγων	25
14. Πωλήσεις.....	26
15. Λειτουργικές μισθώσεις αεροσκαφών.....	26
16. Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη.....	26
17. Δεσμεύσεις.....	27
18. Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές.....	28
19. Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις.....	28
20. Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις.....	28
21. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού.....	28
22. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη.....	28
23. Παροχές στη Διοίκηση	29
24. Κέρδη ανά μετοχή	30
25. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού.....	31

1. Ενδιάμεση Κατάσταση Ισολογισμού Ομίλου και Εταιρίας

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	Σημ.	30/6/2008	31/12/2007
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Άυλα περιουσιακά στοιχεία		515,57	301,31
Ενσώματα πάγια στοιχεία	10	78.409,99	27.413,82
Προκαταβολές για αγορές ενσωμάτων παγίων στοιχείων	11	72.344,41	77.820,93
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις		18.206,67	12.885,47
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις		8.200,65	5.922,27
Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων		177.677,29	124.343,79
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			
Αποθέματα		8.023,21	7.468,92
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις		77.966,61	60.113,50
Προκαταβολές		5.625,78	2.945,28
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα		159.830,08	158.309,59
Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων		251.445,67	228.837,28
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ		429.122,96	353.181,07
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Ίδια κεφάλαια			
Μετοχικό κεφάλαιο	12	46.421,12	107.125,65
Υπέρ το άρτιο		144.774,41	144.774,41
Λοιπά αποθεματικά		(33.430,35)	(22.856,72)
Κέρδη / (ζημιές) εις νέον		4.682,74	(61.551,65)
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων		162.447,92	167.491,69
Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Δανειακές υποχρεώσεις		20.000,00	30.814,89
Υποχρεώσεις από συμβάσεις παραγώγων	13	24.465,68	13.592,44
Υποχρεώσεις από συμβάσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης		39.220,74	0,00
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία		4.425,21	4.054,52
Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων		88.111,62	48.461,84
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις		50.578,49	45.800,88
Δανειακές υποχρεώσεις		6,59	0,00
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόμενη χρήση		22.176,07	26.727,25
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από συμβάσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης πληρωτέες στην επόμενη χρήση		3.221,32	0,00
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		7.211,69	5.006,95
Υποχρεώσεις από προεισπραχθέντα εισιτήρια		41.396,40	19.640,55
Δεδουλευμένα έξοδα		13.861,20	11.716,34
Υποχρεώσεις από συμβάσεις παραγώγων		20.886,73	17.661,80
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις		18.924,92	10.373,77
Προβλέψεις		300,00	300,00
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων		178.563,42	137.227,54
Σύνολο υποχρεώσεων		266.675,04	185.689,38
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ		429.122,96	353.181,07

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων.

Ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο
από 1^η Ιανουαρίου έως 30^η Ιουνίου 2008

2. Ενδιάμεση Κατάσταση Αποτελεσμάτων Α' Εξαμήνου και Β' Τριμήνου

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

ΟΜΙΛΟΣ

ΕΤΑΙΡΙΑ

	Σημ.	01/01- 30/06/2008	01/01- 30/06/2007	01/04- 30/06/2008	01/04- 30/06/2007	01/01- 30/06/2008	01/01- 30/06/2007	01/04- 30/06/2008	01/04- 30/06/2007
Πωλήσεις	14	262.693,01	209.017,42	163.886,64	128.751,45	262.693,01	209.017,42	163.886,64	128.751,45
Λοιπά έσοδα εκμεταλλεύσεως		4.179,73	1.764,02	819,72	1.570,23	4.179,73	1.764,02	819,72	1.570,23
Παροχές σε εργαζόμενους		(35.586,95)	(31.035,60)	(18.433,78)	(16.376,03)	(35.586,95)	(31.035,60)	(18.433,78)	(16.376,03)
Αποσβέσεις		(2.727,92)	(2.002,00)	(1.602,97)	(1.047,47)	(2.727,92)	(2.002,00)	(1.602,97)	(1.047,47)
Λειτουργικά κέρδη		228.557,87	177.743,85	144.669,60	112.898,18	228.557,87	177.743,85	144.669,60	112.898,18
Αναλώσεις υλικών & υπηρεσιών		(222.549,17)	(167.313,97)	(132.647,30)	(99.921,06)	(222.549,17)	(167.297,61)	(132.647,30)	(99.904,70)
Αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων		6.008,70	10.429,88	12.022,31	12.977,12	6.008,70	10.446,24	12.022,31	12.993,48
Χρηματοοικονομικά έσοδα		11.374,04	1.715,53	6.503,45	745,13	11.374,04	1.715,53	6.503,45	745,13
Χρηματοοικονομικά έξοδα		(11.027,38)	(4.181,86)	(5.057,34)	(2.019,67)	(11.027,38)	(4.181,86)	(5.057,34)	(2.019,67)
Κέρδη από πώληση θυγατρικών επιχειρήσεων		0,00	5,00	0,00	0,00	0,00	5,00	0,00	0,00
Έσοδα από εκχώρηση δικαιωμάτων		1.372,34	0,00	0,00	0,00	1.372,34	0,00	0,00	0,00
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων		7.727,70	7.968,55	13.468,42	11.702,58	7.727,70	7.984,91	13.468,42	11.718,94
Φόρος εισοδήματος		(2.197,84)	(1.590,99)	(3.496,12)	(2.778,13)	(2.197,84)	(1.590,99)	(3.496,12)	(2.778,13)
Κέρδη / (ζημιές) χρήσης μετά από φόρους		5.529,86	6.377,56	9.972,30	8.924,45	5.529,86	6.393,92	9.972,30	8.940,81
Κατανεμημένα σε:									
Μετόχους μητρικής		5.529,86	6.377,56	9.972,30	8.924,45	5.529,86	6.393,92	9.972,30	8.940,81
Δικαιώματα μειοψηφίας		0,00	0,00	0,00	0,00				
		5.529,86	6.377,56	9.972,30	8.924,45				

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων.

3. Ενδιάμεση ενοποιημένη Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	Αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής				
	Εκδοθέν κεφάλαιο	Υπέρ το άρτιο	Αποθεματικά (διάφορα)	Σωρευμένα κέρδη (ζημιές)	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
Υπόλοιπο Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1 Ιανουαρίου 2007	80.344,23	42.272,52	(8.872,82)	(97.291,11)	16.452,82
Προσαρμογές καθαρής θέσης για την περίοδο 01/01-30/06/07					
Μεταβολές σε αποθεματικά αντιστάθμισης κινδύνων ταμειακών ροών			1.942,61		
Εξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου καθαρά από φόρους		(1.058,26)			
Αναβαλλόμενος φόρος στοιχείων αναγνωρισμένων απευθείας στα ίδια κεφάλαια			(495,20)		
Καθαρό εισόδημα αναγνωρισμένο απευθείας στα ίδια κεφάλαια		(1.058,26)	1.447,41		389,15
Πώληση θυγατρικής				(26,44)	
Καθαρά αποτελέσματα περιόδου 01/01 - 30/06/07				6.377,56	
Σύνολο κερδών / (ζημιών) αναγνωρισμένων για την περίοδο				6.351,12	6.351,12
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων στις 30 Ιουνίου 2007	80.344,23	41.214,26	(7.425,41)	(90.939,99)	23.193,09
Υπόλοιπο κατά την 1 Ιανουαρίου 2008	107.125,65	144.774,41	(22.856,72)	(61.551,65)	167.491,69
Προσαρμογές καθαρής θέσης για την περίοδο 01/01-30/06/08					
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου	(60.704,54)			60.704,54	0,00
Μεταβολές σε αποθεματικά αντιστάθμισης κινδύνων ταμειακών ροών			(14.098,17)		
Αναβαλλόμενος φόρος στοιχείων αναγνωρισμένων απευθείας στην καθαρή θέση			3.524,54		
Καθαρό εισόδημα αναγνωρισμένο απευθείας στην καθαρή θέση	(60.704,54)		(10.573,63)	60.704,54	(10.573,63)
Καθαρά αποτελέσματα περιόδου 01/01 - 30/06/08				5.529,86	
Σύνολο κερδών/Ζημιών αναγνωρισμένων για την περίοδο				5.529,86	5.529,86
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων στις 30 Ιουνίου 2008	46.421,11	144.774,41	(33.430,35)	4.682,74	162.447,92

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων.

4. Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων της μητρικής

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ

	Εκδοθέν κεφάλαιο	Υπέρ το άρτιο	Αποθεματικά (διάφορα)	Σωρευμένα κέρδη (ζημιές)	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
Υπόλοιπο Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1 Ιανουαρίου 2007	80.344,23	42.272,52	(8.872,82)	(97.333,92)	16.410,01
Προσαρμογές καθαρής θέσης για την περίοδο 01/01-30/06/07					
Μεταβολές σε αποθεματικά αντιστάθμισης κινδύνων ταμειακών ροών			1.942,61		
Εξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου καθαρά από φόρους		(1.058,26)			
Αναβαλλόμενος φόρος στοιχείων αναγνωρισμένων απευθείας στα ίδια κεφάλαια			(495,20)		
Καθαρό εισόδημα αναγνωρισμένο απευθείας στα ίδια κεφάλαια		(1.058,26)	1.447,41		389,15
Καθαρά αποτελέσματα περιόδου 01/01 - 30/06/07				6.393,92	
Σύνολο κερδών / (ζημιών) αναγνωρισμένων για την περίοδο				6.393,92	6.393,92
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων στις 30 Ιουνίου 2007	80.344,23	41.214,26	(7.425,41)	(90.940,00)	23.193,09
Υπόλοιπο κατά την 1 Ιανουαρίου 2008	107.125,65	144.774,41	(22.856,72)	(61.551,65)	167.491,69
Προσαρμογές καθαρής θέσης για την περίοδο 01/01-30/06/08					
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου	(60.704,54)			60.704,54	0,00
Μεταβολές σε αποθεματικά αντιστάθμισης κινδύνων ταμειακών ροών			(14.098,17)		
Αναβαλλόμενος φόρος στοιχείων αναγνωρισμένων απευθείας στην καθαρή θέση			3.524,54		
Καθαρό εισόδημα αναγνωρισμένο απευθείας στην καθαρή θέση	(60.704,54)		(10.573,63)	60.704,54	(10.573,63)
Καθαρά αποτελέσματα περιόδου 01/01 - 30/06/08				5.529,86	
Σύνολο κερδών/Ζημιών αναγνωρισμένων για την περίοδο				5.529,86	5.529,86
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων στις 30 Ιουνίου 2008	46.421,11	144.774,41	(33.430,35)	4.682,74	162.447,92

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων.

5. Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	ΟΜΙΛΟΣ		ΕΤΑΙΡΙΑ	
	30/06/2008	30/06/2007	30/06/2008	30/06/2007
<u>Ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες</u>				
Κέρδη / (ζημιές) χρήσης προ φόρων	7.727,70	7.968,55	7.727,70	7.984,91
<u>Προσαρμογές για:</u>				
Αποσβέσεις παγίων στοιχείων	2.727,92	2.001,99	2.727,92	2.001,99
Αποτελέσματα από πωλήσεις παγίων στοιχείων	0,34	200,11	0,34	200,11
Κέρδη από πώληση θυγατρικών επιχειρήσεων	0,00	(5,00)	0,00	(5,00)
Τόκοι και συναφή έσοδα	(3.612,33)	(181,80)	(3.612,33)	(181,80)
Τόκοι και λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα	1.600,92	831,69	1.600,92	831,69
Ζημιά /(κέρδη) από παράγωγα	0,00	(113,45)	0,00	(113,45)
Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία	548,21	421,21	548,21	421,21
Λειτουργικό κέρδος προ μεταβολών του κεφαλαίου κίνησης	8.992,75	11.123,30	8.992,75	11.139,66
<u>Μεταβολές κεφαλαίου κίνησης</u>				
(Αύξηση)/μείωση αποθεμάτων	(554,29)	(531,90)	(554,29)	(531,90)
(Αύξηση)/μείωση απαιτήσεων	(22.802,44)	(28.074,68)	(22.802,44)	(28.073,66)
Αύξηση/(μείωση) υποχρεώσεων	37.056,36	33.942,34	37.056,36	33.924,94
Αύξηση/(μείωση) υποχρεώσεων χρηματοοικονομικών παραγώγων	3.524,54	(338,75)	3.524,54	(338,75)
Λοιπές μεταβολές κεφαλαίου κίνησης	(1.044,65)	(2.821,93)	(1.044,65)	(2.821,93)
Σύνολο μεταβολών κεφαλαίου κίνησης	16.179,52	2.175,08	16.179,52	2.158,70
Τόκοι πληρωθέντες	(1.709,50)	(831,69)	(1.709,50)	(831,69)
Φόροι εισοδήματος πληρωθείς	(1.794,17)	0,00	(1.794,17)	0,00
Καθαρές ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	21.668,60	12.466,69	21.668,60	12.466,67
<u>Ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες</u>				
Αγορές ενσώματων παγίων στοιχείων	(2.178,82)	(3.529,94)	(2.178,82)	(3.529,94)
Αγορές άυλων περιουσιακών στοιχείων	(296,91)	(161,15)	(296,91)	(161,15)
Πωλήσεις ενσώματων παγίων στοιχείων	0,00	25.813,26	0,00	25.813,26
Προκαταβολές για αγορές παγίων στοιχείων	5.476,52	(23.095,65)	5.476,52	(23.095,65)
Πώληση θυγατρικών επιχειρήσεων	0,00	2.694,55	0,00	2.707,00
Τόκοι και συναφή έσοδα εισπραχθέντα	2.356,62	181,80	2.356,62	181,80
Καθαρές ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες	5.357,41	1.902,88	5.357,41	1.915,33
<u>Ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες</u>				
Δάνεια αναληφθέντα / (αποπληρωθέντα)	(15.250,89)	8.819,08	(15.250,89)	8.819,08
Εξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου	0,00	(1.058,26)	0,00	(1.058,26)
Μεταβολές στο κεφάλαιο χρηματοδοτικών μισθώσεων	(10.254,63)	(16.361,07)	(10.254,63)	(16.361,07)
Καθαρές ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες	(25.505,52)	(8.600,25)	(25.505,52)	(8.600,25)
Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	1.520,49	5.769,31	1.520,49	5.781,74
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου	158.309,59	24.355,11	158.309,59	24.342,66
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου	159.830,08	30.124,40	159.830,08	30.124,40

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων

6. Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων

α) Βάση ετοιμασίας των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων

Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας καλύπτουν την εξαμηνιαία περίοδο από την 1^η Ιανουαρίου έως και την 30^η Ιουνίου 2008. Έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητάς (going concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) και ειδικότερα σύμφωνες με το Δ.Λ.Π. 34 περί ενδιάμεσων καταστάσεων.

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις του α' εξαμήνου του 2008 καταρτίστηκαν με βάση τις ίδιες λογιστικές αρχές και μεθόδους αποτίμησης που ακολουθήθηκαν για την ετοιμασία και παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρίας και του Ομίλου για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2007.

Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να διαβαστούν σε συνδυασμό με τις ετήσιες πλήρεις οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2007, οι οποίες περιλαμβάνουν πλήρη ανάλυση των λογιστικών αρχών, μεθόδων και εκτιμήσεων που εφαρμόστηκαν, καθώς και ανάλυση των σημαντικών κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων.

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση εκτιμήσεων και κρίσης κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της Εταιρείας. Σημαντικές παραδοχές από την διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της εταιρείας επισημαίνονται όπου κρίνεται κατάλληλο. Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις στις οποίες προβαίνει η Διοίκηση αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε εμπειρικά δεδομένα και άλλους παράγοντες συμπεριλαμβανομένων των προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα που θεωρούνται αναμενόμενα από εύλογες συνθήκες.

Τυχόν μικροδιαφορές στα ποσά οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.

β) Νέα λογιστικά πρότυπα, ερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων

Μέχρι την ημερομηνία εγκρίσεως των οικονομικών καταστάσεων, εκδόθηκαν νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων, τα οποία είναι υποχρεωτικά για λογιστικές χρήσεις που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2008 ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση της Διοίκησης της εταιρείας σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων Προτύπων και Διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω:

ΔΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων – Τροποποιημένο

Η τροποποίηση του πρότυπου απαιτεί όπως στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων περιλαμβάνονται μόνο οι συναλλαγές με τους μετόχους. Γίνεται εισαγωγή μια καινούριας κατάστασης συνολικού εισοδήματος και τα μερίσματα προς τους μέτοχους θα εμφανίζονται μόνο στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων ή

στις σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων. Η εταιρία είναι στην διαδικασία της αξιολόγησης της επίδρασης από την εφαρμογή της τροποποίησης του προτύπου στις οικονομικές καταστάσεις. Το ΔΛΠ 1 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009.

ΔΠΧΠ 2, Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών "όροι εξάσκησης και ακυρώσεις" – Τροποποιημένο

Η τροποποίηση του προτύπου διευκρινίζει δύο θέματα: Τον ορισμό της «προϋπόθεσης κατοχύρωσης», με την εισαγωγή του όρου «μη-προϋπόθεση κατοχύρωσης» για όρους που δεν αποτελούν όρους υπηρεσίας ή απόδοσης. Επίσης διευκρινίζεται ότι όλες οι ακυρώσεις, είτε προέρχονται από την οντότητα είτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, πρέπει να έχουν την ίδια λογιστική αντιμετώπιση. Το ΔΠΧΠ 2 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009.

ΔΠΧΠ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων και ΔΛΠ 27 Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές Καταστάσεις

Το ΔΠΧΠ 3 θα έχει εφαρμογή στις συνενώσεις επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις περιόδους και το πεδίο εφαρμογής του έχει τροποποιηθεί για να περιλαμβάνει συνενώσεις επιχειρήσεων που τελούν υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή τιμήματος (παράλληλη εισαγωγή μετοχών). Το ΔΠΧΠ 3 και το ΔΛΠ 27, μεταξύ άλλων, απαιτούν μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της κατάστασης λογαριασμού αποτελεσμάτων και την ενδυνάμωση της οικονομικής κατάστασης της αναφερόμενης οντότητας. Επιπλέον, αυτά τα πρότυπα εισάγουν τις ακόλουθες απαιτήσεις: (1) να γίνεται επανυπολογισμός του μεριδίου συμμετοχής όταν ο έλεγχος ανακτάται ή χάνεται, (2) να αναγνωρίζεται άμεσα στα ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των συναλλαγών μεταξύ ελεγχόμενων και μη ελεγχόμενων μερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και (3) εστιάζεται στο τι έχει δοθεί στον πωλητή ως τίμημα παρά στο ποσό της δαπάνης για την απόκτηση. Πιο συγκεκριμένα, στοιχεία όπως κόστη που σχετίζονται άμεσα με την αγορά, μεταβολές στην αξία του ενδεχόμενου τιμήματος, παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και εξοφλήσεις συμβολαίων που προϋπήρχαν θα λογιστικοποιούνται ξεχωριστά από τις συνενώσεις επιχειρήσεων και θα επηρεάζουν συχνά και την κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Η τροποποίηση στο ΔΠΧΠ 3 και στο ΔΛΠ 27 ισχύουν για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου του 2009. Δεν αναμένεται να έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας.

ΔΠΧΠ 8 Λειτουργικοί Τομείς

Το ΔΠΧΠ 8 διατηρεί τον γενικό σκοπό του ΔΛΠ 14. Απαιτεί οι οικονομικές οντότητες των οποίων οι μετοχές ή οι ομολογίες είναι δημόσια διαπραγματεύσιμες, καθώς και οι οικονομικές οντότητες που είναι στη διαδικασία έκδοσης μετοχών ή ομολογιών, να παρουσιάζουν οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα. Εάν οι επεξηγηματικές σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων περιέχουν τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας εντός του πεδίου εφαρμογής του ΔΠΧΠ 8, όπως επίσης και τις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας, οι οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα μόνο για τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Το ΔΠΧΠ 8 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009.

ΔΛΠ 23 Κόστος δανεισμού (τροποποίηση)

Στην τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 «Κόστος δανεισμού», η προηγουμένως θεωρούμενη βασική μέθοδος της αναγνώρισης του κόστους δανεισμού στα αποτελέσματα, έχει εξαλειφθεί. Αντιθέτως, κόστος δανεισμού το οποίο είναι άμεσα αποδιδόμενο στην απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή ενός επιλέξιμου στοιχείου του ενεργητικού, όπως αυτό καθορίζεται από το ΔΛΠ 23, θα πρέπει να αποτελεί μέρος του κόστους αυτού του στοιχείου. Η τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 είναι υποχρεωτική για ετήσιες περιόδους οι οποίες αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2009.

ΔΛΠ 32 και ΔΛΠ 1 Χρηματοοικονομικά Μέσα διαθέσιμα από τον κάτοχο (ή "puttable" μέσο)

Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 32 απαιτεί όπως ορισμένα χρηματοοικονομικά μέσα διαθέσιμα από τον κάτοχο ("puttable" μέσα) και υποχρεώσεις που ανακύπτουν κατά τη ρευστοποίηση μιας οντότητας καταταχθούν ως Ίδια Κεφάλαια εάν πληρούνται συγκεκριμένα κριτήρια. Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 1 απαιτεί γνωστοποίηση πληροφοριών αναφορικά με τα "puttable" μέσα που κατατάσσονται ως Ίδια Κεφάλαια. Τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 32 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009.

-ΕΔΔΠΧΠ 11 ΔΠΧΠ 2- Συναλλαγές συμμετοχικών τίτλων της ίδιας επιχείρησης ή επιχειρήσεων του ίδιου ομίλου

Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Μαρτίου 2007. Η ΕΔΔΠΧΠ 11 παρέχει οδηγίες για το εάν οι συμφωνίες παροχών που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών θα πρέπει να θεωρούνται πληρωμές με μετρητά ή με συμμετοχικούς τίτλους στις οικονομικές καταστάσεις της επιχείρησης. Αυτή είναι μία σημαντική διάκριση καθώς υπάρχουν σημαντικές διαφορές στους απαιτούμενους λογιστικούς χειρισμούς. Για παράδειγμα, οι πληρωμές με μετρητά αποτιμώνται στην εύλογη αξία σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού. Αντιθέτως, στις πληρωμές με συμμετοχικούς τίτλους η εύλογη αξία προσδιορίζεται κατά την ημερομηνία της παροχής και αναγνωρίζεται στην περίοδο που η σχετική υπηρεσία παρέχεται. Η Διερμηνεία δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

-ΕΔΔΠΧΠ 12 Συμφωνίες Παραχώρησης Δικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών

Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2008. Η ΕΔΔΠΧΠ 12 παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισμό συμφωνιών στις οποίες (i) μία οντότητα του δημοσίου τομέα (ο «παραχωρητής») χορηγεί συμβάσεις για την παροχή δημοσίων υπηρεσιών σε επιτηδευματίες του ιδιωτικού τομέα («διαχειριστές των παραχωρήσεων») και (ii) αυτές οι υπηρεσίες που παρέχονται προϋποθέτουν τη χρήση της υποδομής από τον διαχειριστή της παραχώρησης (ιδιωτική επιχείρηση). Η IFRIC 12 είναι μία εκτενής Διερμηνεία που αναφέρεται σε ένα σύνθετο θέμα. Η ερμηνεία 12 δεν έχει εφαρμογή στην εταιρία.

-ΕΔΔΠΧΠ 13 Προγράμματα αφοσίωσης πελατών

Η ΕΔΔΠΧΠ εξέδωσε μια διερμηνεία η οποία σχετίζεται με την εφαρμογή των όσων ορίζει το ΔΛΠ 18 για την αναγνώριση των εσόδων. Η ΕΔΔΠΧΠ 13 «Προγράμματα αφοσίωσης πελατών» διευκρινίζει ότι όταν οι επιχειρήσεις παρέχουν ανταλλάγματα επιβράβευσης (π.χ. πόντους) ως μέρος μια συναλλαγής πώλησης και οι

πελάτες μπορούν να εξαργυρώσουν αυτά τα ανταλλάγματα στο μέλλον για τη λήψη δωρεάν ή με έκπτωση αγαθών ή υπηρεσιών, θα πρέπει να εφαρμόζεται η παράγραφος 13 του ΔΛΠ 18. Αυτή απαιτεί τα ανταλλάγματα επιβράβευσης να χειρίζονται λογιστικά ως ένα ξεχωριστό στοιχείο της συναλλαγής πώλησης και ένα μέρος του αντιτίμου το οποίο εισπράχθηκε ή της απαίτησης η οποία αναγνωρίστηκε να κατανέμεται στα ανταλλάγματα επιβράβευσης. Ο χρόνος αναγνώρισης αυτού του στοιχείου του εσόδου αναβάλλεται έως ότου η επιχείρηση ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις της που συνδέονται με τα ανταλλάγματα επιβράβευσης, είτε παρέχοντας τα ανταλλάγματα αυτά άμεσα είτε μεταβιβάζοντας την υποχρέωση σε κάποιο τρίτο μέρος. Η εφαρμογή της ΕΔΔΠΧΠ 13 είναι υποχρεωτική για περιόδους οι οποίες αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2008.

-ΕΔΔΠΧΠ 14 Όριο πάνω σε ένα περιουσιακό στοιχείο καθορισμένων παροχών, οι ελάχιστες κεφαλαιακές υποχρεώσεις και οι αλληλεπιδράσεις τους.

Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2008. Η Διερμηνεία δεν ισχύει για τις δραστηριότητες της Εταιρίας. Η Διερμηνεία δεν έχει ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

-ΕΔΔΠΧΠ 16 Αντισταθμίσεις καθαρής επένδυσης σε επιχειρηματική δραστηριότητα του εξωτερικού

Η Επιτροπή Διερμηνειών εξέδωσε την Ε.Δ.Δ.Π.Χ.Π. 16 «Αντισταθμίσεις Καθαρής Επένδυσης σε Επιχειρηματική Δραστηριότητα του Εξωτερικού». Η Διερμηνεία διευκρινίζει ορισμένα ζητήματα για τη λογιστική αντιμετώπιση αντισταθμίσεων συναλλαγματικού κινδύνου καθαρής επένδυσης σε επιχειρηματική δραστηριότητα του εξωτερικού (όπως οι θυγατρικές και οι συγγενείς επιχειρήσεις των οποίων οι δραστηριότητες πραγματοποιούνται σε νόμισμα διαφορετικό του λειτουργικού νομίσματος της αναφέρουσας επιχείρησης). Τα βασικά θέματα που εξετάζονται είναι:

- Ο τύπος κινδύνου που μπορεί να περιγράψει αυτή τη μορφή λογιστικής αντισταθμίσεων, και
- που μέσα στον όμιλο το μέσο που αντισταθμίζει αυτό τον κίνδυνο μπορεί να κατέχεται.

Δεν αναμένεται να έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας.

γ) Αναταξινόμηση κονδυλίων Οικονομικών καταστάσεων

Το κονδύλι της προηγούμενης χρήσης που αναταξινομήθηκε για λόγους παρουσίασης στους Ισολογισμούς 31/12/2007 Ομίλου και Εταιρίας έχει ως εξής :

- Ποσό € 31.254,24 χιλ. που αφορά υποχρεώσεις χρηματοοικονομικών παραγώγων και απεικονίζεται στις Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, διαχωρίστηκε σε Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις - Υποχρεώσεις απο συμβάσεις παραγώγων ποσό € 13.592,44 και σε Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις - Υποχρεώσεις απο συμβάσεις παραγώγων ποσό € 17.661,80.

Η παραπάνω αναταξινόμηση δεν επηρεάζει τον κύκλο εργασιών, τα αποτελέσματα μετά απο φόρους καθώς και την καθαρή θέση των μετόχων της εταιρίας στις ήδη δημοσιοποιημένες Οικονομικές καταστάσεις της συγκρίσιμης ενδιάμεσης περιόδου.

7. Δομή του Ομίλου και μέθοδος ενοποίησης εταιρειών

Στην τρέχουσα χρήση η εταιρεία δεν κατάρτισε ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις λόγω πώλησης της μοναδικής θυγατρικής της που κατείχε το 2007. Συγκεκριμένα στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της συγκριτικής πληροφόρησης περιλαμβάνεται η εταιρία ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΗΣΙΣ Α.Ε.Τ.Ε. με έδρα την Ελλάδα η οποία ενσωματώνεται με την μέθοδο της πλήρους ενοποίησης έως την ημερομηνία πώλησης (21/3/2007) του συνόλου των μετοχών (ποσοστό συμμετοχής 99,29%) της θυγατρικής. Δεν προέκυψε αξιοσημείωτη επίδραση στα μεγέθη της εταιρίας από την πώληση. Τα μεγέθη της πωληθείσας θυγατρικής εταιρίας δεν ήταν αξιοσημείωτα σε σχέση με τα συνολικά οικονομικά μεγέθη της εταιρίας.

8. Εποχικότητα

Τα λειτουργικά αποτελέσματα της εταιρείας διαφέρουν σημαντικά από τρίμηνο σε τρίμηνο μέσα στο οικονομικό έτος, τάση που αναμένεται να συνεχιστεί και στο μέλλον ως αποτέλεσμα της εποχικότητας της ζήτησης, σε συνδυασμό με τα σχετικά υψηλά πάγια έξοδα της εταιρείας. Ιστορικά η εταιρεία εμφανίζει σημαντικό μέρος των εσόδων της από επιβάτες μεταξύ Απριλίου και Σεπτεμβρίου, και σε μικρότερο βαθμό, κατά τη διάρκεια των εορταστικών περιόδων του Πάσχα και των Χριστουγέννων/Πρωτοχρονιάς. Η ζήτηση και οι μέσοι ναύλοι είναι γενικά υψηλότεροι κατά τη διάρκεια των περιόδων αυτών. Συνεπώς, η εταιρεία παρουσιάζει γενικά υψηλότερα έσοδα στο δεύτερο και το τρίτο τρίμηνο του οικονομικού έτους. Αντίθετα, σημειώνει χαμηλότερα έσοδα κατά τη διάρκεια του πρώτου και τέταρτου τριμήνου, καθώς υπάρχει χαμηλότερη ζήτηση κατά τη χειμερινή περίοδο. Καθώς τα περισσότερα έξοδα της εταιρίας κατανέμονται ομοιόμορφα μέσα στο χρόνο, γενικά καταγράφονται χαμηλότερα λειτουργικά αποτελέσματα κατά τη διάρκεια του πρώτου και του τέταρτου τριμήνου.

9. Πληροφόρηση κατά τομέα

Τα αποτελέσματα ανά τομέα αναλύονται ως εξής:

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

01/01/2007-30/06/2007	Έσοδα από τακτικές πτήσεις	Έσοδα από ναυλωμένες πτήσεις	Λοιπά έσοδα	Σύνολο
Συνολικά έσοδα	180.234,42	19.307,11	9.475,88	209.017,41
Αποτέλεσμα εκμετάλλευσης	2.068,73	3.430,01	3.167,12	8.665,86
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα				(2.461,33)
Λοιπά έσοδα/έξοδα εκμετάλλευσης				1.764,02
Κέρδη προ φόρων				7.968,55
Φόρος εισοδήματος				(1.590,99)
Καθαρό αποτέλεσμα χρήσης				6.377,56
01/01/2008-30/06/2008	Έσοδα από τακτικές πτήσεις	Έσοδα από ναυλωμένες πτήσεις	Λοιπά έσοδα	Σύνολο
Συνολικά έσοδα	227.385,15	25.084,10	10.223,75	262.693,01

Αποτέλεσμα εκμετάλλευσης	809,88	1.920,86	2.862,65	5.593,39
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα				346,67
Λοιπά έσοδα/έξοδα εκμετάλλευσης				1.787,64
Κέρδη προ φόρων				7.727,70
Φόρος εισοδήματος				(2.197,84)
Καθαρό αποτέλεσμα χρήσης				5.529,86

10. Ενσώματα πάγια στοιχεία

I. Αεροσκάφη

Το πρώτο εξάμηνο του 2008 η εταιρία συνέχισε το πρόγραμμα ανανέωσης του στόλου της με την παραλαβή 8 νέων αεροσκαφών Airbus της οικογένειας A320 (6 A320 και 2 A321). Παράλληλα επέστρεψε 4 Boeing 737-300 στους ιδιοκτήτες τους. Συνεπώς, ο στόλος της εταιρίας αποτελείται από 27 αεροσκάφη ως ακολούθως

- 8 Airbus A320
- 2 Airbus A321
- 6 Avros RJ 100
- 11 Boeing 737/300-400

Μέχρι το τέλος του έτους η εταιρία αναμένεται να παραλάβει 2 ακόμα νέα αεροσκάφη τύπου Airbus A320.

Τον Ιανουάριο του 2008 η Εταιρία εξάσκησε το δικαίωμα προαίρεσης για λειτουργική μίσθωση δύο επιπλέον αεροσκαφών τύπου Airbus A321 από την εταιρία ILFC, με εκτιμώμενη παράδοση τον Μάρτιο και τον Απρίλιο του 2009. Συμπεριλαμβανομένων αυτών των αεροσκαφών η εταιρία αναμένεται να παραλάβει 8 νέα αεροσκάφη το 2009 και 6 νέα αεροσκάφη το 2010 Airbus A320/321.

Τα δυο απο τα οκτώ νέα αεροσκάφη Airbus που παρέλαβε η εταιρία εντός του πρώτου εξαμήνου του 2008 αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση και η αξία τους προσδιορίστηκε σε ποσό € 51.462,96 χιλ. και συμπεριλαμβάνεται στο κονδύλι «Ενσώματα πάγια στοιχεία». Στην αξία των δυο αυτών αεροσκαφών συμπεριλαμβάνονται τα ποσά των προκαταβολών που είχαν δοθεί στον κατασκευαστή μέχρι την ημερομηνία παραλαβής τους.

II. Ανέγερση κτιρίου σε οικόπεδο τρίτου

Η εταιρία έχει ξεκινήσει την κατασκευή τεχνικής βάσης εντός του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. Το έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2009 και το κόστος κατασκευής εκτιμάται ότι θα ανέλθει στο ποσό των € 8.000,00 χιλ.

Το κόστος του έργου μέχρι την 30/06/2008 ανέρχεται στο ποσό των € 3.522,27 χιλ.

11. Προκαταβολές για αγορές παγίων στοιχείων

Οι προκαταβολές για αγορές παγίων στοιχείων αφορούν κατά κύριο λόγο προκαταβολές προς οίκους του εξωτερικού για αγορά αεροσκαφών και κινητήρων αεροσκαφών της εταιρείας και αναλύονται ως εξής

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	30/06/2008	31/12/2007
Προκαταβολές σε Airbus	65.464,95	74.841,38
Προκαταβολές σε I.A.E.	3.357,18	2.823,47
Λοιπές προκαταβολές	3.522,28	156,07
Σύνολο	72.344,41	77.820,93

12. Μετοχικό κεφάλαιο

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 12.6.2008 αποφάσισε τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά το ποσό των εξήντα εκατομμυρίων επτακοσίων τεσσάρων χιλιάδων και πεντακοσίων τριάντα πέντε (60.704.535) ευρώ προς συμψηφισμό συσσωρευμένων ζημιών προηγούμενων χρήσεων με μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών από ένα ευρώ και πενήντα λεπτά (1,50) ανά μετοχή σε εξήντα πέντε λεπτά του ευρώ (0,65) ανά μετοχή.

Μετά την ως άνω μείωση το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των σαράντα έξι εκατομμυρίων τετρακοσίων είκοσι μίας χιλιάδων εκατόν δέκα πέντε (46.421.115) ευρώ, διαιρούμενο σε εβδομήντα ένα εκατομμύρια τετρακόσιες δέκα επτά χιλιάδες εκατό (71.417.100) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας εξήντα πέντε λεπτών του ευρώ (0,65) η κάθε μία.

Το Υπουργείο Ανάπτυξης με την αριθ. Πρωτ. Κ2 – 9014/10.7.2008 απόφασή του ενέκρινε την τροποποίηση του σχετικού άρθρου του Καταστατικού της εταιρείας. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χ.Α. στη συνεδρίασή του της 10.7.2008 ενημερώθηκε για τη μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών της εταιρείας.

Κατόπιν των ανωτέρω, από την 16.7.2008 οι μετοχές της εταιρείας είναι διαπραγματεύσιμες στο Χ.Α. με τη νέα ονομαστική αξία, 0,65 ευρώ ανά μετοχή.

13. Υποχρεώσεις από συμβάσεις παραγώνων

Η εταιρεία συνάπτει πράξεις παραγώνων τα οποία αφορούν προθεσμιακά συμβόλαια νομισμάτων (currency forwards). Τα συμβόλαια αυτά χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης ταμειακών ροών για την κάλυψη του κινδύνου από τις μεταβολές στις τιμές του δολαρίου και την αποφυγή αύξησης της αξίας των υποχρεώσεων μέσω της εξασφάλισης σταθερών ισοτιμιών.

Οι λήξεις καθώς και τα ονομαστικά ποσά αναλύονται ως εξής:

Ετος λήξης	Νόμισμα	Ονομαστικό ποσό σε χιλ. USD	Ονομαστικό ποσό σε χιλ. Ευρώ
2008	USD	102.000,00	75.653,84
2009	USD	234.000,00	169.154,72

2010	USD	204.000,00	144.375,53
2011	USD	216.000,00	146.489,77
ΣΥΝΟΛΟ		756.000,00	535.673,86

Επίσης κατά την 30η Ιουνίου 2008, η εταιρεία είχε σε ισχύ προθεσμιακά συμβόλαια αγοράς καυσίμων (commodity swaps) συνολικού ύψους 7,5 χιλ μετρικών τόνων που καλύπτουν ποσοστό περίπου 15% των προβλεπόμενων αναγκών σε καύσιμα για το γ' τρίμηνο του 2008. Τα συγκεκριμένα συμβόλαια χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης ταμειακών ροών για την κάλυψη του κινδύνου αύξησης της τιμής των καυσίμων.

Οι εύλογες αξίες παραγώγων χρηματοοικονομικών προϊόντων και παραγώγων καυσίμων βασίζονται σε αγοραία αποτίμηση (marked to market), η οποία επιβεβαιώνεται από τα πιστωτικά ιδρύματα με τα οποία έχουν υπογραφεί οι σχετικές συμβάσεις.

Οι μεταβολές στην εύλογη αξία των μέσων αντιστάθμισης αναγνωρίζονται σε κονδύλια ιδίων κεφαλαίων ως «Λοιπά αποθεματικά».

14. Πωλήσεις

Οι πωλήσεις αφορούν την πώληση εισιτηρίων, την πώληση εμπορευμάτων και την παροχή λοιπών υπηρεσιών.

Οι πωλήσεις ανά είδος υπηρεσιών αναλύονται ως εξής:

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	30/6/2008	30/6/2007
Έσοδα από τακτικές πτήσεις	205.526,64	163.320,79
Έσοδα από ναυλωμένες πτήσεις	23.582,79	17.734,50
Έσοδα από επιβατικές χρεώσεις αεροδρομίων	23.359,82	18.486,25
Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης	10.223,75	9.475,88
Σύνολο	262.693,01	209.017,42

15. Λειτουργικές μισθώσεις αεροσκαφών

Για 2 από τα 8 νέα αεροσκάφη Airbus που παρέλαβε η εταιρία εντός του πρώτου εξαμήνου του 2008 προέβη στην εκχώρηση του δικαιώματος αγοράς τους και ταυτόχρονη λειτουργική επαναμίσθωση τους.

Τα έσοδα από την παραπάνω εκχώρηση ανήλθαν στα € 1.372,34 χιλ. Η συγκεκριμένη συναλλαγή επιβάρυνε επίσης τα αποτελέσματα του α' εξαμήνου του 2008 με ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές που ανήλθαν σε € 3.238,38 χιλ., οπότε η τελική επιβάρυνση από την εκχώρηση του δικαιώματος αγοράς των δύο αεροσκαφών ανέρχεται στο ποσό των € 1.866,04 χιλ. (ζημιά).

16. Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων του ενεργητικού (κτίρια, ιδιότητα αεροσκάφη κλπ).

17. Δεσμεύσεις

Λειτουργικές μισθώσεις

Οι δεσμεύσεις της εταιρίας από λειτουργικές μισθώσεις προέρχονται κυρίως από αεροσκάφη που χρησιμοποιεί για την πραγματοποίηση των πτήσεων.

Οι ελάχιστες μελλοντικές καταβολές μισθωμάτων αεροσκαφών της εταιρίας αναλύονται παρακάτω:

	30/6/2008	30/6/2008	30/6/2007	30/6/2007
	σε χιλ. USD	σε χιλ. Ευρώ	σε χιλ. USD	σε χιλ. Ευρώ
Έως 1 έτος	63.449,53	40.249,64	46.175,14	34.191,14
Μεταξύ 1 και 5 ετών	169.570,86	107.568,42	112.890,95	83.591,97
Πάνω από 5 έτη	17.963,01	11.394,96	0	0,00
Σύνολο	250.983,39	159.213,01	159.066,09	117.783,11

Για τη μετατροπή των ελάχιστων μελλοντικών καταβολών μισθωμάτων σε ευρώ χρησιμοποιήθηκε η ισοτιμία του Δολλαρίου Αμερικής έναντι του ευρώ (1,5764) της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας την 30^η Ιουνίου 2008.

Δεσμεύσεις Κεφαλαίου

Οι δεσμεύσεις της εταιρίας που συνδέονται με την παραγγελία για απόκτηση αεροσκαφών τύπου Airbus, αναλύονται ανά έτος παραλαβής παρακάτω:

- 2008: 2 αεροσκάφη τύπου A320,
- 2009: 5 αεροσκάφη τύπου A320,
- 2010 6 αεροσκάφη τύπου A320.

Χρηματοδοτικές μισθώσεις

Οι δεσμεύσεις της εταιρείας αναφορικά με τις χρηματοδοτικές μισθώσεις έχουν ως εξής:

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ

	30/6/2008	30/6/2007
Εως 1 έτος	3.221,32	0,00
Από 1-5 έτη	12.847,54	0,00
Από 5 έτη και άνω	26.373,20	0,00
ΣΥΝΟΛΟ	42.442,05	0,00

18. Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας, συνεπώς η εταιρία δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη για τις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές.

19. Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις

Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2006. Το σωρευμένο ποσό της πρόβλεψης για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της εταιρίας ανέρχεται σε € 650 χιλ.

20. Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις

Πληροφορίες σχετικά με ενδεχόμενες υποχρεώσεις

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων ή άλλα ενδεχόμενα γεγονότα που να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρίας.

Πληροφορίες σχετικά με ενδεχόμενες απαιτήσεις

Δεν υπάρχουν ενδεχόμενες απαιτήσεις που να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρίας.

21. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στην εταιρία έχει ως εξής:

	30/06/2008	30/06/2007
Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού	2.173	2.004

22. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

Απαιτήσεις (υπόλοιπα τέλους περιόδου από πωλήσεις αγαθών - υπηρεσιών) από :

	30/06/2008	31/12/2007
Μετόχους	1.706,08	1.014,80
Λοιπά συνδεδεμένα μέρη	61,46	29,02
Σύνολο	1.767,54	1.043,82

Υποχρεώσεις (υπόλοιπα τέλους περιόδου από αγορές αγαθών – υπηρεσιών) σε :

	30/06/08	31/12/2007
Μετόχους	84,33	85,42
Λοιπά συνδεδεμένα μέρη	27,95	26,17
Σύνολο	112,28	111,58

Έσοδα - Παροχές υπηρεσιών από μητρική σε :

	30/06/2008	30/06/2007
--	------------	------------

Ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο από 1^η Ιανουαρίου έως 30^η Ιουνίου 2008

Συνδεδεμένες εταιρίες	0,00	6,91
Μετόχους	222,83	190,78
Λοιπά συνδεδεμένα μέρη	92,98	67,09
Σύνολο	315,81	264,78
Έξοδα - Λήψεις υπηρεσιών της μητρικής από :	30/06/2008	30/06/2007
Μετόχους	1.316,60	609,82
Λοιπά συνδεδεμένα μέρη	106,49	98,82
Συνδεδεμένες εταιρίες	0,00	2.117,01
Συγγενείς εταιρίες	0,00	4.071,81
Σύνολο	1.423,08	6.897,47
Έσοδα - Πωλήσεις παγίων της μητρικής σε :	30/06/2008	30/06/2007
Άλλα συνδεδεμένα μέρη	0,00	14,29
Υπόλοιπα λογαριασμών με την Τράπεζα Πειραιώς (Μέτοχος)	30/06/2008	31/12/2007
Καταθέσεις όψεως	1.455,15	583,04
Καταθέσεις προθεσμίας	62.894,14	62.734,41

Η εταιρία δεν συμμετείχε σε καμία συναλλαγή ασυνήθους φύσης ή περιεχομένου η οποία να είναι ουσιώδης για την εταιρία, ή τις εταιρίες και τα άτομα που συνδέονται στενά με αυτόν, και δεν αποσκοπεί να συμμετάσχει σε τέτοιου είδους συναλλαγές στο μέλλον. Καμία από τις συναλλαγές δεν εμπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες και καμία εγγύηση δεν δόθηκε ή λήφθηκε.

23. Παροχές στη Διοίκηση

Οι παροχές της εταιρείας προς τη Διοίκηση αναλύονται ως ακολούθως:

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	30/6/2008	30/6/2007
Συναλλαγές με διευθυντές και μέλη Δ.Σ		
- Αμοιβές μελών Δ.Σ.	960,57	582,12
- Μισθοί	702,22	1.139,13
- Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης	40,57	31,66
- Αμοιβές σε είδος και άλλες πληρωμές	61,05	28,8
Σύνολο	1.764,41	1.781,71
- Υποχρεώσεις σε διευθυντές και μέλη Δ.Σ.	252,85	0,00

Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρίας (και τις οικογένειές τους).

Πέραν των ανωτέρω δεν υπάρχουν άλλες συναλλαγές, απαιτήσεις ή υποχρεώσεις με μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη της εταιρίας.

24. Κέρδη ανά μετοχή

Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίστηκαν με βάση το μέσο σταθμισμένο αριθμό των μετοχών σε κυκλοφορία επί του συνόλου των μετοχών της εταιρείας και έχουν ως εξής:

Ποσα σε χιλιάδες ευρώ

	ΟΜΙΛΟΣ				ΕΤΑΙΡΙΑ			
	01/01- 30/06/2008	01/04- 30/06/2008	01/01- 30/06/2007	01/04- 30/06/2007	01/01- 30/06/2008	01/04- 30/06/2008	01/01- 30/06/2007	01/04- 30/06/2007
Κέρδη προ φόρων	7.727,70	13.468,42	7.968,55	11.702,58	7.727,70	13.468,42	7.984,91	11.718,94
Φόρος εισοδήματος	(2.197,84)	(3.496,12)	(1.590,99)	(2.778,13)	(2.197,84)	(3.496,12)	(1.590,99)	(2.778,13)
Κέρδη μετά από φόρους	5.529,86	9.972,30	6.377,56	8.924,45	5.529,86	9.972,30	6.393,92	8.940,81
<i>Κατανομημένα σε:</i>								
Μετόχους μητρικής	5.529,86	9.972,30	6.377,56	8.924,45				
Δικαιώματα μειοψηφίας	0,00	0,00	0,00	0,00				
	5.529,86	9.972,30	6.377,56	8.924,45				
Σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία	71.417.100	71.417.100	53.562.820	53.562.820	71.417.100	71.417.100	53.562.820	53.562.820
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (ευρώ / μετοχή)	0,0774	0,1396	0,1191	0,1666	0,0774	0,1396	0,1194	0,1669

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων.

25. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού

Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όμιλο είτε την Εταιρεία για τα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.).

Κηφισιά, 25 Αυγούστου 2008

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Ο Οικονομικός
Διευθυντής

Η Προισταμένη
Λογιστηρίου

Θεόδωρος Βασιλάκης
Α.Δ.Τ. Ξ458197

Δημήτριος Γερογιάννης
Α.Δ.Τ. Κ462946

Μιχάλης Κουβελιώτης
Α.Δ.Τ. Ρ490629

Μαρία Ζαννάκη
Α.Δ.Τ. Σ723984

Ε. Στοιχεία και Πληροφορίες περιόδου



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ : Διεύθυνση Εθνικής Εταιρείας : Βιλανογιώ 31, Κηφισιά Αριθμός μητρώου Ανωμόνων Εταιρειών : 32603/06/Β/95/3

Μεμερήσια έκθεση των εξεζητημένων οικονομικών καταστάσεων από το Δ.Σ.: 25 Αυγούστου 2008

Ορκωτός ελεγκτής λογιστής : Γεώργιος Δελήγιάννης (ΑΜ ΣΟΕΑ 15791) Μάριος Λοσσώνης (ΑΜ ΣΟΕΑ 25101)

Ελεγκτική εταιρεία : Grant Thornton A.E.

Τύπος έκθεσης επισκόπησης : Με σύμφωνη γνώμη

Διεύθυνση Διαδικτύου Εταιρείας : www.aegeanair.com

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01.01.2008 ΜΕΧΡΙ 30.06.2008 (Σύμφωνα με την Απόφαση 6448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, σχετίζονται με μία γενική επιμέτρηση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. Συστατόμε, επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της (www.aegeanair.com), όπου αναγράφονται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή, όπως αυτή απαιτείται. (Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ			
	ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ & ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ		ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ		
	30.6.2008	31.12.2007	1/1 - 30.6.2008	1/1-30.6.2007	
ΕΠΕΝΔΥΣΗ					
Ισοζυγιστοποιημένα ενσώματα πάγια στοιχεία	78.409,99	27.413,82	262.693,01	209.017,42	163.886,64
Άλλα περιουσιακά στοιχεία	515,57	301,31	228.557,87	177.743,85	144.689,80
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	98.751,73	96.620,66	6.008,70	10.429,88	12.022,31
Αποβέτα	8.023,21	7.489,92	7.727,70	7.968,54	13.468,42
Απαιτήσεις από πελάτες	77.966,81	60.113,50	5.529,86	6.377,56	9.972,30
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	185.455,95	161.254,06	0,00	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ	429.122,96	353.181,07	266.675,04	185.689,38	185.689,38
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ					
Μετοχές Ιερότατο	48.421,12	107.125,65	0,00	0,00	0,00
Λοιπά στοιχεία καθαρής θέσης	116.026,60	60.366,04	0,00	0,00	0,00
Σύνολο Καθαρής Θέσης (α)	162.447,92	167.491,69	0,00	0,00	0,00
Μεταρρυθμίσεις Διεθνείς υποχρεώσεις	20.000,00	30.814,99	0,00	0,00	0,00
Προβλέψεις / Λοιπές μεταρρυθμίσεις υποχρεώσεων	68.111,62	17.646,96	0,00	0,00	0,00
Βρεχυπρόβλεψεις Διεθνείς υποχρεώσεις	22.182,66	26.727,25	0,00	0,00	0,00
Λοιπές βρεχυπρόβλεψεις υποχρεώσεων	156.309,76	110.500,28	0,00	0,00	0,00
Σύνολο υποχρεώσεων (β)	266.675,04	185.689,38	0,00	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ) = (α) + (β)	429.122,96	353.181,07	266.675,04	185.689,38	185.689,38

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ				
	ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ		ΕΤΑΙΡΙΑ	
	30.6.2008	30.6.2007	30.6.2008	30.6.2007
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2008 και 01.01.2007 αντίστοιχα)	167.491,69	16.452,82	167.491,69	16.410,01
Κέρδη / (Ζημιές) περιόδου μετά από φόρους	5.529,86	6.377,56	5.529,86	6.393,92
Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου	(60.704,54)	0,00	(60.704,54)	0,00
Συμψηφισμός Όμιλων	60.704,54	0,00	60.704,54	0,00
Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απευθείας στα ίδια κεφάλαια	(10.573,63)	389,15	(10.573,63)	389,15
Μείωση δικαιωμάτων λόγω πώλησης θυγατρικής	0,00	(26,44)	0,00	0,00
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.06.2008 και 30.06.2007 αντίστοιχα)	162.447,92	23.193,09	162.447,92	23.193,09

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΡΟΪΝ				
	ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ		ΕΤΑΙΡΙΑ	
	30.6.2008	30.6.2007	30.6.2008	30.6.2007
Δραστηριότητες				
Αποδόχματα χρήσης προ φόρων	7.727,70	7.968,55	7.727,70	7.984,91
Πλέον / (μείον) προσημίες γιν:				
Αποσβέσεις	2.727,92	2.061,99	2.727,92	2.061,99
Αποδοχόμενα από πωλήσεις παγίων στοιχείων	0,34	200,11	0,34	200,11
Κέρδη από πώληση θυγατρικών επιχειρήσεων	0,00	(6,00)	0,00	(6,00)
Τόκοι και ανατοκία έσοδα / έσοδα	(2.011,41)	649,89	(2.011,41)	649,89
Ζημιές/(κέρδη) από πέρασμα	0,00	(113,45)	0,00	(113,45)
Προβλέψεις	549,21	421,21	549,21	421,21
Λειτουργικό κέρδος προ μεταβολών του κεφαλαίου κλήσης	8.992,76	11.123,30	8.992,76	11.139,66
Μείωση / (αύξηση) απαιτημάτων	(554,29)	(531,90)	(554,29)	(531,90)
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων	(22.802,44)	(28.074,69)	(22.802,44)	(28.074,69)
Αύξηση / μείωση υποχρεώσεων (στην τραπεζιά)	37.056,36	33.942,24	37.056,36	33.924,94
Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων παραρτημάτων	3.424,54	(338,75)	3.424,54	(338,75)
Αύξηση μεταβολών κεφαλαίου κλήσης	(1.044,65)	(2.821,93)	(1.044,65)	(2.821,93)
Τόκοι παραρτημάτων	(1.709,50)	(831,69)	(1.709,50)	(831,69)
Καταβληθέντα φόροι	(1.794,17)	0,00	(1.794,17)	0,00
Σύνολο εσοτών / (εσοτών) από Λειτουργικές δραστηριότητες (α)	21.668,60	12.406,09	21.668,60	12.466,67
Επενδυτικές δραστηριότητες				
Αγορές παγίων στοιχείων	(2.475,73)	(3.691,09)	(2.475,73)	(3.691,09)
Εισπράξεις από πωλήσεις παγίων στοιχείων	0,00	25.813,26	0,00	25.813,26
Προκαταβολές για αγορές παγίων στοιχείων	5.476,52	(23.095,65)	5.476,52	(23.095,65)
Πώληση θυγατρικών επιχειρήσεων	0,00	2.894,55	0,00	2.707,00
Τόκοι και ανατοκία έσοδα εισπραχθέντα	2.356,62	181,80	2.356,62	181,80
Σύνολο εσοτών / (εσοτών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	5.357,41	1.902,88	5.357,41	1.915,33
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες				
Δάνεια αναλήφθέντα / (αποπληρωθέντα)	(15.250,89)	0.819,08	(15.250,89)	0.819,08
Έσοδα από πωλήσεις μετοχικού κεφαλαίου	0,00	(1.050,26)	0,00	(1.050,26)
Μεταβολές στα κεφάλαια χρηματοδοτικών μισθώσεων	(10.254,83)	(16.361,07)	(10.254,83)	(16.361,07)
Σύνολο εσοτών / (εσοτών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)	(25.505,52)	(6.600,25)	(25.505,52)	(6.600,25)
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στο ταμειακό διαθέσιμο και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ)	1.520,49	5.769,31	1.520,49	5.781,74
Ταμειακό διαθέσιμο και ισοδύναμα έναρξης περιόδου	158.309,59	24.355,11	158.309,59	24.342,66
Ταμειακό διαθέσιμο και ισοδύναμα λήξης περιόδου	159.830,08	30.124,41	159.830,08	30.124,40

001. Στην τρέχουσα χρήση η εταιρεία δεν κατέστηρε ενσώπιμες οικονομικές καταστάσεις λόγω πώλησης της μοναδικής θυγατρικής της το 2007. Συστατόμε τις συστατόμε οικονομικές καταστάσεις της ελεγκτικής περιόδου σύμφωνα με την Απόφαση 6448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (21/3/2007) του συνόλου των μετόχων (ποσοστό συμμετοχής 99,29%) της θυγατρικής. Δεν πρόκειται ομόσημη επίδραση στα μελέτη της εταιρείας από την πώληση.

2. Οι ενδεδειγμένες φορολογικά χρήσεις της εταιρείας αναφέρονται στην σημείωση 19 της ετήσιας οικονομικής έκθεσης. Η εταιρεία έχει σχηματίσει ασφαλιστική πρόβλεψη ύψους 659 χιλ. ευρώ για τις ενδεδειγμένες φορολογικές χρήσεις.

3. Δεν υπάρχουν επιτόκιες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις Δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που έχουν η ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. Η εταιρεία δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για τις πάσης φύσεως επιτόκιες ή υπό διαιτησία διαφορές.

4. Η εταιρεία έχει σχηματίσει πρόβλεψη απομείωσης της αξίας του αποβέτατος ανελεγκτικών αεροσκαφών ύψους 300 χιλ. ευρώ. Πέραν της παραπάνω πρόβλεψης η εταιρεία δεν έχει σχηματίσει λοιπές πρόβλεψεις κατά την έναρξη των προηγούμενων 10,11 και 14 του Δ/Π 37 "Προβλέψεις, αναφορές υποχρεώσεων και ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία".

5. Ο αριθμός του επαγγελματικού προσωπικού κατά την 30/06/2008 ήταν 2.173 άτομα ενώ την 30/06/2007 ήταν 2.004 άτομα.

6. Έχουν ηρθεί οι θετικές λογιστικές Αρχές του Ισολογισμού της 31.12.2007. Δεν υπάρχουν μεταβολές στις λογιστικές μεθόδους και εκτιμήσεις σε σχέση με την προηγούμενη χρήση.

7. Τα κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή προδιοριστήκαν με βάση το σταθμισμένο αριθμό μετόχων σε κυκλοφορία.

8. Δεν υπάρχουν στο τέλος της τρέχουσας περιόδου μετρώσεις της εταιρείας που να καθίστανται από την ίδια.

9. Δεν υπάρχουν εμπόδια βάρη, επί των παγίων στοιχείων του ελεγκτικού (κέρδη, ιδιότητα αεροσκάφη κλπ)

10. Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας της 12.6.2008 η οποία αναφέρει αναλυτικά στη σημείωση 12 της ετήσιας οικονομικής έκθεσης το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας μειώθηκε κατά 60,7 εκ. ευρώ προς ομοσημημό συσχετισμένων Όμιλων προηγούμενων χρήσεων με μείωση της ονομαστικής αξίας των μετόχων.

11. Το καθαρό ποσό της αποπληρωσής των ελλόγων ετών προηγούμενων που χρησιμοποιούνται από την εταιρεία ως μέσα αντιπώλησης τραπεζικών ροών για την κάλυψη του κινδύνου από τις μεταβολές στις τιμές του δολαρίου και των κυματισμών και καταχωρημένων απαιτήσεων στα ίδια κεφάλαια για την περίοδο 1.1.2008 έως 30.6.2008 ανέρχεται σε 10.573,63 χιλ. ευρώ.

12. Στην τρέχουσα χρήση δεν υπάρχει δικαστική δραστηριότητα.

13. Για όλους τους περιπτώσεις δραστηριοτήτων ανατεθέντων σε ένα κανάλι του Ισολογισμού της προηγούμενης χρήσης, η οποία αναφέρεται αναλυτικά στην σημείωση 19 της ετήσιας οικονομικής έκθεσης.

Η περιεχόμενη ανατεθένση δεν επιφέρει τον κίνδυνο αναπόσπαστο, τα αποτελέσματα μετά από φόρους καθώς και την καθαρή θέση των μετόχων της εταιρείας στις ήδη δημοσιοποιημένες Οικονομικές καταστάσεις της συγκριτικής ενδιάμεσης περιόδου.

14. Οι συναλλαγές στο κ.ε.ε.λ.μ. της εταιρείας 2008 και τα υπόλοιπα απαιτήσεων / υποχρεώσεων της 30.06.2008 με τα συνδεδεμένα μέρη κατά την έναρξη του Δ/Π 24 αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα και αναφέρονται αναλυτικά στις σημειώσεις 22 και 23 της ετήσιας οικονομικής έκθεσης.

	Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ			
	30.6.2008	30.6.2007	30.6.2008	30.6.2007
α) Έσοδα				315,81
β) Έξοδα				1.423,08
γ) Απαιτήσεις				68.116,83
δ) Υποχρεώσεις				112,28
ε) Συναλλαγές και εμπορεύματα διευθυντικών στελεχών και μέλων διοίκησης				1.764,41
στ) Απαιτήσεις από διευθυντική σχέση και μέλη της διοίκησης				0,00
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης				252,85

Ημερά, 25 Αυγούστου 2008

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ	Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΟΥ
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΕΥΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΤ. Γ. 468197	ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤ. Κ. 462946	ΚΟΥΒΕΛΙΩΤΗΣ Κ. ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΑΤ. Γ. 490629	ΖΑΝΝΑΚΗ Ι. ΜΑΡΙΑ ΑΤ. Γ. 273984

Ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο από 1^η Ιανουαρίου έως 30^η Ιουνίου 2008

ΣΤ. Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων του Α εξαμήνου 2008



ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (AEGEAN AIRLINES S.A.)

Αριθμός μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών : 32603/06/Β/95/3

Έδρα και διεύθυνση: Βιλτανιώτη 31, 145 64, Κηφισιά

Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών

Γνωστοποιείται σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών 33/24.11.2005, ότι από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας με καταβολή μετρητών με κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης και διάθεσης των νέων μετοχών με δημόσια εγγραφή, που έλαβε χώρα σύμφωνα με την από 08.03.2007 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρίας και την 2/430/06.06.2007 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών με την οποία εγκρίθηκε το Ενημερωτικό Δελτίο, αντλήθηκαν καθαρά κεφάλαια Ευρώ 126.691.798,01 (Ευρώ 135.237.415,68 μείον έξοδα έκδοσης Ευρώ 8.545.617,67). Η περίοδος της Δημόσιας Εγγραφής ήταν από 27.06.2007 έως 29.06.2007.

Από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου εκδόθηκαν 17.854.280 νέες κοινές ονομαστικές μετοχές οι οποίες εισήχθησαν προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών στην κατηγορία μεγάλης κεφαλαιοποίησης στις 11.07.2007. Η πιστοποίηση της καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου από το Δ.Σ. της Εταιρίας έγινε στις 06.07.2007.

Σε σχέση με το δημοσιευμένο Ενημερωτικό Δελτίο υπήρξε μεταβολή στα έσοδα της Συνδυασμένης Προσφοράς και του τρόπου διάθεσης την οποία το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας γνωστοποίησε στο επενδυτικό κοινό και στις αρμόδιες αρχές με την από 10.07.2007 ανακοίνωση του. Ο Πίνακας Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων σύμφωνα με την από 10.07.2007 ανακοίνωση του Δ.Σ. και την διάθεση που έλαβε χώρα μέχρι 31.12.2007 είχε ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ							
Τρόπος Διαθέσεως Αντληθέντων Κεφαλαίων	Τρόπος διαθέσεως αντληθέντων κεφαλαίων					Εκταμιεύσεις μέχρι 31/12/2007	Αδιάθετα κεφάλαια 31/12/2007
	Ιουλ 2007 - Δεκ 2007	Ιαν 2008 - Ιουν 2008	Ιουλ 2008 - Δεκ 2008	Ιαν 2009 - Ιουν 2009	Σύνολο		
(Ποσά σε εκ ευρώ)							

Αεροσκάφη	9,8	21,2	17,6	22,4	71,0	9,8	61,2
Ανάπτυξη νέων δρομολογίων	5,0	5,0	5,0	5,0	20,0	5,0	15
Κατασκευή υπόστεγου αεροσκαφών στο ΔΑΑ	0,0	4,0	4,0	0,0	8,0	0,0	8
Γενικές επιχειρησιακές ανάγκες και κεφάλαιο κίνησης	7,5	7,5	7,1	5,5	27,5	7,4	20,1
Δαπάνες έκδοσης	8,6	0,0	0,0	0,0	8,7	8,7	0
Σύνολο	30,9	37,7	33,7	32,9	135,2	30,9	104,3

Σύμφωνα με την 12.06.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρίας εγκρίθηκε η από 19.5.2008 απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρίας που πρότεινε την τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος διάθεσης του αδιάθετου υπολοίπου ύψους €104,3 ως ακολούθως:

- Στο πλαίσιο του προγράμματος ανανέωσης και αύξησης στόλου της η Εταιρία έχει συνάψει συμφωνίες αγοράς και μίσθωσης που αφορούν συνολικά 27 νέα αεροσκάφη τύπου Airbus. Ειδικότερα, η Εταιρία έχει συνάψει δεσμευτικές συμβάσεις με την κατασκευάστρια εταιρία για την αγορά 17 αεροσκαφών τύπου Airbus A320. Ο αρχικός σχεδιασμός προέβλεπε την άμεση χρηματοδότηση των αεροσκαφών μέχρι το τέλος του α' εξαμήνου του 2009 όμως σύμφωνα με τον νεότερο σχεδιασμό η επένδυση από τα αντληθέντα κεφάλαια για τα αεροσκάφη θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του α' εξαμήνου του 2010. Η διαφοροποίηση αυτή συνίσταται στην μεταβολή των χαρακτηριστικών της σχεδιαζόμενης άμεσης χρηματοδότησης ως προς την ημερομηνία έναρξης, το ποσοστό της προκαταβολής, την συνολική διάρκεια κλπ.
- Η Εταιρία έχει ήδη ξεκινήσει διαδικασίες για να κατασκευάσει και να διαθέτει πλέον το δικό της υπόστεγο αεροσκαφών στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών το οποίο θα αποτελεί τη βάση των εργασιών συντήρησης. Ο αρχικός συνδυασμός για την παραπάνω επένδυση από τα αντληθέντα κεφάλαια ήταν μέχρι το τέλος του β' εξαμήνου του 2008 όμως σύμφωνα με το νεότερο σχεδιασμό, η επένδυση αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του α' εξαμήνου του 2009.

Η Εταιρία σε σχέση με τα συνολικά αντληθέντα κεφάλαια ύψους 135,2 εκ ευρώ έχει διαθέσει μέχρι 30.06.2008 συνολικά κεφάλαια ύψους 59,8 εκ ευρώ δηλαδή την περίοδο 06.07.2007 έως 31.12.2007 διέθεσε 30,9 εκ ευρώ και την περίοδο 01.01.2008 έως 30.06.2008 διέθεσε 28,9 εκ ευρώ. Το υπόλοιπο ποσό των 75,4 εκ ευρώ η Εταιρία το τοποθετεί σε βραχυπρόθεσμες προθεσμιακές καταθέσεις και στον ισολογισμό περιλαμβάνεται στο κονδύλι «Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα».

Μετά τα ανωτέρω το τροποποιημένο χρονοδιάγραμμα χρήσης αντληθέντων κεφαλαίων, σύμφωνα με την από 12.06.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρίας διαμορφώνεται ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ													
Τρόπος Διαθέσεως Αντληθέντων Κεφαλαίων	Αντληθέντα κεφάλαια προς διάθεση	Αδιάθετα κεφάλαια 31/12/2007	Τρόπος διαθέσεως αντληθέντων κεφαλαίων						Εκταμιεύσεις			Αδιάθετα κεφάλαια 30/6/2008	
			Ιαν - Ιουν 2008	Ιουλ - Δεκ 2008	Ιαν - Ιουν 2009	Ιουλ - Δεκ 2009	Ιαν - Ιουν 2010	Σύνολο	Χρήση 2007	Ιαν - Ιουν 2008	Σύνολο εκταμιεύσεων μέχρι 30/6/2008		
<i>(Ποσά σε εκ ευρώ)</i>													
Αεροσκάφη	71	61,2	14,3	15,4	8,2	5,5	17,8	61,2		9,8	14,3	24,1	46,9
Ανάπτυξη νέων δρομολογίων	20	15	5	5	5	0	0	15		5	5	10	10
Κατασκευή υπόστεγου αεροσκαφών στο ΔΑΑ	8	8	2,1	3,5	2,4	0	0	8		0	2,1	2,1	5,9
Γενικές επιχειρησιακές ανάγκες και κεφάλαια κίνησης	27,6	20,1	7,5	7,1	5,5	0	0	20,1		7,5	7,5	15	12,6
Δαπάνες έκδοσης	8,6	0	0	0	0	0	0	0		8,6	0	8,6	0,0
Σύνολο	135,2	104,3	28,9	31,0	21,1	5,5	17,8	104,3		30,9	28,9	59,8	75,4

Κηφισιά, 25 Αυγούστου 2008

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Ο Οικονομικός Διευθυντής

Θεόδωρος Βασιλάκης
Α.Δ.Τ. Ξ 458197

Δημήτριος Γερογιάννης
Α.Δ.Τ. Κ 462946

Μιχάλης Κουβελιώτης
Α.Δ.Τ. Ρ 490629

Έκθεση Ευρημάτων από την Εκτέλεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών επί της Έκθεσης Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Σύμφωνα με την εντολή που λάβαμε από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η Εταιρεία), διενεργήσαμε τις παρακάτω προσυμφωνημένες διαδικασίες στο πλαίσιο όσων προβλέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς, σχετικά με την Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων της Εταιρείας, που αφορά στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών που διενεργήθηκε το 2007. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την σύνταξη της προαναφερόμενης Έκθεσης. Αναλάβαμε αυτή την εργασία σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση». Ευθύνη μας είναι να εκτελέσουμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες διαδικασίες και να σας γνωστοποιήσουμε τα ευρήματά μας.

Διαδικασίες:

1. Συγκρίναμε τα ποσά που αναφέρονται ως εκταμιεύσεις στην επισυναπτόμενη «Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου με Καταβολή μετρητών», με τα αντίστοιχα ποσά που έχουν αναγνωρισθεί στα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, κατά την χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.
2. Εξετάσαμε την πληρότητα της Έκθεσης και την συνέπεια του περιεχομένου της με τα αναφερόμενα στο Ενημερωτικό Δελτίο, που εκδόθηκε από την Εταιρεία για το σκοπό αυτό, καθώς και με τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρμόδιων οργάνων της Εταιρείας.

Ευρήματα:

- α. Τα ανά κατηγορία χρήσης/επένδυσης ποσά που εμφανίζονται ως εκταμιεύσεις στην επισυναπτόμενη «Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου με Καταβολή Μετρητών», προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, στην χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.
- β. Το περιεχόμενο της Έκθεσης περιλαμβάνει τις κατ' ελάχιστον πληροφορίες που προβλέπονται για το σκοπό αυτό από το κανονιστικό πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών καθώς και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς και είναι συνεπές με τα αναφερόμενα στο οικείο Ενημερωτικό Δελτίο και τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρμόδιων οργάνων της Εταιρείας.

Με δεδομένο ότι η διενεργηθείσα εργασία, δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση, σύμφωνα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα ή τα Διεθνή Πρότυπα Ανάθεσης Εργασιών Επισκόπησης, δεν εκφράζουμε οποιαδήποτε άλλη διαβεβαίωση πέραν των όσων αναφέρουμε ανωτέρω. Αν είχαμε διενεργήσει επιπρόσθετες διαδικασίες ή

είχαμε εκτελέσει έλεγχο ή επισκόπηση ενδεχομένως να είχαν υποπέσει στην αντίληψή μας και άλλα θέματα, πέραν των αναφερομένων στην προηγούμενη παράγραφο.

Η παρούσα Έκθεση απευθύνεται αποκλειστικά προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, στα πλαίσια της τήρησης των υποχρεώσεών της προς το κανονιστικό πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς. Ως εκ τούτου η Έκθεση αυτή δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς αφού περιορίζεται μόνο στα στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω και δεν επεκτείνεται στις οικονομικές καταστάσεις που συνέταξε η Εταιρεία για την περίοδο από 01/01/2008 μέχρι 30/6/2008, για τις οποίες εκδώσαμε ξεχωριστή έκθεση Επισκόπησης , με ημερομηνία 26/8/2008.

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2008

Ο Ορκωτός ελεγκτής λογιστής

Ο Ορκωτός ελεγκτής λογιστής

Γεώργιος Δεληγιάννης
Α.Μ. ΣΟΕΛ 15791

Μάριος Λασσανιάνος
Α.Μ. ΣΟΕΛ 25101



Ορκωτοί Ελεγκτές Σύμβουλοι Επιχειρήσεων
Βασ. Κωνσταντίνου 44, 116 35, Αθήνα
Α.Μ.ΣΟΕΛ 127